

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Dan Tolar

Oponent: Ing. David Polášek

Studijní program: Inženýrská informatika

Studijní obor: Informační technologie

Akademický rok: 2016/2017

Téma diplomové práce: **Formy ekologické kriminality**

Hodnocení práce:

Student zpracoval diplomovou práci, která se svým obsahem zaměřuje na formy ekologické kriminality a má za cíl rozebrat jednotlivé druhy ekologické kriminality, jejich delikty a možnosti prevence a kontroly.

V teoretické části popisuje hlavní druhy ekologické kriminality v České republice. U každého druhu jsou popsány nejčastější delikty a možnosti ochrany a prevence. Dále se zaměřuje na vymezení pojmů, legislativy a zákonů upravující tuto problematiku v České republice. Kvalita a rozsah zpracování teoretické části diplomové práce tvoří dobrý základ pro kvalitní aplikaci těchto teoretických znalostí do praktické části práce.

Praktická část diplomové práce se věnuje aplikaci zásad pospaných v teoretické části na konkrétní druhy ekologické kriminality, jejich delikty, možnosti prevence a kontroly. Závěrem se věnuje novým trendům v ochraně životního prostředí. Při práci student vycházel ze současné platné legislativy.

Celkově je práce kvalitně zpracována, srozumitelně členěna bez nějakých gramatických chyb či překlepů. Obtížnost zadání posuzuji jako odpovídající pro diplomovou práci. Zpracování daného tématu hodnotím jako úplné, z toho důvodu považuji tuto práci také jako společensky přínosnou.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení
B - velmi dobře.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1.6.2017


Podpis oponenta diplomové práce